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Игровое занятие младшей группы 

Как мы с Фунтиком возили песок. 

                                                          

Цель: Дать детям представление о том, что папа проявляет заботу о 

своей семье. 

Формировать уважение к своей семье. 

Материал: игрушечные машины, кукла Фунтик. 

Ход занятия. 

Во время прогулки воспитатель и Фунтик обращают внимание детей на 

большую кучу песка, которую привезли в детский сад. 

Фунтик. Ребята, посмотрите, как много песка появилось на территории 

детского сада. 

Воспитатель. Фунтик, а ты знаешь, откуда появился этот песок? 

Фунтик. Ну, это, наверное, песочный дождик прошёл. 

Воспитатель. Ребята, разве бывает дождик песочным? А вы как думаете, 

откуда появился этот песок? Правильно, песок привезли в детский сад на 

большой грузовой машине. Подскажите нам с Фунтиком, кто управляет 

машиной? (Шофёр) 

Воспитатель показывает картинку с изображением шофёра и машины и 

читает стихотворение: 

Наш шофёр помыл машину, 

Сел за руль и выгнул спину. 

Загудел мотор и шины 

Зашуршали у машины. 

Воспитатель спрашивает: Для чего песок привезли в детский сад? 

(Чтобы дети в него играли.) Обращает внимание детей на то, что шофёр, 

который привёз песок, заботливый. Затем говорит: Почему шофёр не сгрузил 

песок с машины в детские песочницы? (Машина большая, не проедет на 

участок, нужна широкая дорога). Давайте посмотрим, достаточно ли песка в 

нашей песочнице? 

Дети выясняют, что в песочнице мало песка.  

Воспитатель говорит, что тоже могут быть шофёрами и на машине 

перевезти песок в песочницу.  

Дети возят песок, Фунтик и воспитатель поддерживают их словами 

(молодцы, умело возите песок и т. п.) 

Воспитатель. Устали? Да, ребята, работа шофёра нелегка, совсем не 

просто управлять большой машиной! Ребята, вспомните, а кто помогает 

вашим мамам перевозить различные грузы из магазина, с дачи? (Папа, 

дедушка.) Папа дома – шофёр, он заботливый. Папа возит свою семью по 

городу, на дачу. 



Воспитатель предлагает детям рассмотреть фотографии отцов и 

дедушек, а затем рассказать о своих папах, о том, какие они. (Например: Это 

мой папа, его зовут Павел, он умелый, заботливый, ловкий) 

Воспитатель обращает внимание детей на то, что папа, как шофёр, 

разбирается в машинах и ухаживает за ней. Он меняет колесо, если оно 

повреждено, заправляет бак бензином, моет машину. 

Затем воспитатель предлагает детям чисто вымыть машины и аккуратно 

поставить в гараж. 
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